
１ 男の子が １３人、女の子が ６人 います。
どちらが なん人 おおいでしょうか。
しきと こたえを かきましょう。

し き １３－６＝７

こたえ 男の子が ７人 おおい。

えを見て、つぎの もんだいに こたえましょう。

（１）５＋３の しきになる もんだいを つくりましょう。

れい）
こうえんに 子どもが ５人 いました。
あとから ３人 きました。
子どもは ぜんぶで なん人に なりまし

たか。

（２）４－２の しきになる もんだいを つくりましょう。

れい）
大きいボールが ４こ、小さいボールが

２こあります。
どちらが なんこ おおいでしょうか。

前年度サポートもんだい２（だい１かい）
ぜん ど

さんすう小２ こたえ（じどう用）
よう平成27年度

ほっかいどうチャレンジテスト

２

ずに あらわして かんがえましょう。

男の子 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

｜ ｜ ｜ ｜ ｜ ｜

女の子 ○ ○ ○ ○ ○ ○

男の子のほうが、７人おおい。

れいの「こどものか

ず」のほかに、「せの

たかい木とせのひくい

木のかず」などでもも

んだいをつくれます。

れいの「ボールのか

ず」のほかに、「４だ

いのじてん車がありま

す。２人がじてん車に

のってかえりました。

じてん車は、なんだい

のこっていますか。」

というもんだいもつく

れます。


